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Válaszúton 
 
Legyünk túl a közhelyeken: minden változik – a felsőoktatás, a hallgatói-oktatói igények, a publikálás mo-
dellje, az információszerzés. Az egyetemi könyvtárak maguk is átélik és vállalják a változást. A kérdés ott 
kezdődik, milyen módon és milyen gyorsan változunk? El tudunk-e látni sokkal több használót a felsőokta-
tási könyvtárakban kicsit jobban működve? Mit kíván az egyre több használó? Több könyvet és folyóiratot, 
vagy több, gyorsabb (azonnali) és pontosabb információt? Leszünk-e tudásgazdálkodó egyetemi könyvtári 
hálózat? 
 
Újabban sok szó esik a felsőoktatás minőségi fejlesztéséről. Társul-e ehhez a változáshoz a könyvtári in-
formációszolgáltatás? Lesz-e versenyképes magyar tudomány az egyetemeken, ha töredéknyi forrásból 
gazdálkodunk egy komoly nyugati egyetemi könyvtári rendszerhez viszonyítva? 
 
Kaposváron 2006 áprilisában konferenciát rendeztünk Információs társadalom és egyetemi könyvtár cím-
mel. A konferencia élőben a rendező Egyetemi Könyvtár honlapján (http://lib.u-kaposvár.hu) érhető el, ahol 
az előadásokról készült videofelvételek tanulmányozhatók. Az előadások szerkesztett szövegei e tematikus 
számban olvashatók. Köszönet érte az innovációt mindig felkaroló szerkesztőségnek.  
 
A hagyományos könyvtár fejlődési potenciálja kimerülőben van, a változás pedig radikális, mindenre kiter-
jed. Ha a könyvtár megtalálja új fejlődési útját, akkor a Google vagy mások projektjei nem csupán vetélytár-
saink lesznek, hanem új lehetőségek birtokába kerülhetünk. Az utóbbi száz évben a szolgáltató könyvtár 
eszméjét valósítjuk meg. Most még nagyobb változás elébe nézünk: a falak nélküli, mindig, mindenhol és 
mindenkinek rendelkezésére álló információszolgáltató „könyvtár” mielőbbi működtetése vár ránk. Ehhez 
más gyarapítás, más feldolgozás, más tájékoztató szolgáltatás, más irányítás és működtetés kapcsolódik, 
mert a „hagyományos lemez” ideje lejárt. Ha nem tudjuk ezt a parancsot meghallani és teljesíteni, akkor 
tőkeerős és profitorientált cégeknek engedjük át igényes használóinkat, legjobb partnereinket. (Nem vi-
gasztalhat senkit, hogy sikertelenségünk oka netán a művelődés- és oktatásügy hiányzó információs politi-
kája.) 
 
Kaposváron számomra nem kevesebbről volt szó; s talán az itt olvasható előadások mozaikokat kínálnak a 
jövő megalapozásához. Válaszúthoz értünk. 
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